

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲2021年7月16日，近两千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行声势浩大的反迫害游行。呼吁国际社会：停止迫害法轮功，法办迫害法轮功元凶江泽民。

婆婆诚念“法轮大法好” 身体康复的故事

【明慧网】二零二零年一月，中共病毒在武汉爆发。作为武汉的大法弟子，我亲眼见证了这场灾祸的惨烈，而我的两位亲属在染上病毒之后，幸运地得到了大法的救度！我讲讲我的婆婆的真实故事。

我的婆婆今年八十九岁，和我们生活在一起四年了。从她来到我家，我就给婆婆讲述了大法的真相，并且把大法的书籍以及真相资料拿给她看，让她多了解大法。因婆婆平时看到大法弟子的为人处事都是在按照真、善、忍的标准来要求自己，所以她十分认同大法，而且平时有空时就念一念“法轮大法好”，身体一直非常健康！

二零一九年的夏天，可能是由于空调调的温度偏低，她受凉了。一天早上她起床后喊我，我过去一看，婆婆的一只眼睛既睁不开也不能完全闭上，嘴巴歪向一边，喝水吞咽困难，并且顺着嘴角往外流，说话几乎发不出声音，只有沙沙的气流声。

我赶紧带婆婆去了武汉同济医院，挂了专家号。这位专家是一位七十多岁的老教授，医学经验丰富，她一看婆婆的状况，立即诊断为颜面神经炎，俗称面瘫。因为婆婆年事已高，不能完全恢复，只开了一些营养神经的药，就打发我们回家了！

家里的亲戚听说后来探望，出主意说让婆婆看中医、做按摩、扎针灸等等。

亲戚走后，我真诚地对婆婆说：“妈，医院专家的话你也听到了，开的那些药你想吃就吃，但是你也看了法轮大法的真相资料，里面有很多身患绝症的人通过诚念‘法轮大法好，真善忍好’身体康



复的故事，您也诚心地念那九个字吧！”婆婆非常坚定地点了点头。

之后，我看到婆婆每天除了吃饭睡觉，只要有空就在不停地念“九字真言”，嘴里发不出声，就在心里默默地念。

不到一个星期，婆婆完全恢复了：脸上一点面瘫的痕迹也没有，说话声音正常了。亲戚们得知了消息，夸我照顾得好。我说：“我什么也没做，是婆婆自己相信并诚念‘法轮大法好，真善忍好’得福报了！”

婆婆告诉我，从那以后，她每天都要念五百遍“法轮大法好”，她怕记不住数字，就拿一个算盘，每念十遍就拨一个算盘珠，念到五百遍为止。婆婆十分虔诚！现在她的身体很好，有什么小毛病出现从不当回事，因坚持念“法轮大法好”，很快就好了！

这是发生在我身边的真实故事。看到亲人们了解大法真相后的变化，我感受到师父的洪大慈悲和大法的无边威力。如果没有邪党的迫害，将有多少生命得到大法的救度啊！文 / 湖北大法弟子◇

湖北黄梅县七旬袁王柱被冤判四年半

【明慧网】湖北省黄冈市黄梅县七旬法轮功学员袁王柱，二零二零年六月发真相资料遭绑架、关押构陷，后被非法判四年零六个月，目前在湖北省沙洋农场范家台九监遭受迫害。

袁王柱，黄梅县大河镇花园山村人，生于一九五二年四月三十日。他七岁遇上大饥荒，有一次父母在外，自己摘蓖麻子炒熟充饥，哪知毒性大发，肚子痛得哇哇叫，又拉又吐，当时身边没有亲人，死里逃生，但从此头痛头昏年年发病，年复一年，无法根治。日后又患有胃病、颈椎病、风湿关节炎，四处求医，时好时坏。

一九九八年，袁王柱听朋友讲炼法轮功祛病有奇效，当时只是抱着试一试的心理去炼功，来回四公里，当时他任大队书记时间不能自主，只能晚上去。他炼功才两个月，明显舒服了许多，走路轻飘飘

的，后来就在家炼，时间一紧，开始放松，似炼非炼，就是这样精神仍然特别好，浑身有使不完的劲。

一九九九年七月中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功时，也没有放过他。袁王柱长期被监视，警察经常到他家查看施压，后来被迫放弃炼功。一晃到了二零零九年，头昏复发厉害，地方医院无法治疗，两次去武汉同济医院治疗不但旧病未除，药物副作用导致肾脏受损，直不起腰，经常 90 度弯腰爬行；不长时间天天出现，非常痛苦。心想长期下去肾脏继续受损，最后肾脏就会衰竭，也是死路一条。万般无奈，决定豁出去再炼法轮功，不到一年，身体方方面面都有极大的改善，食量增大一半，随后继续炼，连同胃病、颈椎病、关节炎病等一扫而光，身体完全恢复健康了，什么农活都能干。

二零二零年六月的一天，袁王柱在发真相资料过程中，被不明真相的村干诬告，遭大河镇派出所及黄梅县国保绑架，后在黄冈市的武穴市法院被非法判四年零六个月，如今被关押在湖北省沙洋农场范家台九监遭受迫害。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒了所有的是非善恶，各级司法机关明目张胆地对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；甚至检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。◇

湖北荆门市 47 名公安和官员因迫害法轮功遭恶报

【明慧网】古语云，否极泰来，物极必反。当一个事情发展到极端，必然会有新的变化出现。越来越多的公检法人员，在经过二十多年法轮功学员讲真相、救众生的感化之下，明白了真相，开始做出理智的选择。但是，还有不少被中共谎言迷惑的人，跟随中共“清零”政策，仍然在无知地干着迫害法轮功学员的糊涂事。

以下是中共迫害法轮功二十三年来，荆门市参与迫害而遭恶报下场的 47 名中共官员的部份案例：

张道荣，男，京山县公安局国保警察，长期专职参与迫害法轮功学员，于二零零三年十一月体检时，突然被发现已是肝癌晚期，不到一个月便死去。

夏江兰，男，荆门市检察院副检察长、原市“610”办公室副主任、第一期迫害法轮功学员的“洗

脑班”的主持人之一。他诽谤诬蔑法轮功，“洗脑班”结束后不久，他因腿骨跌断而住院，身上还长毒包，异常痛苦。

秦建男，男，四十一岁，中建三局一公司荆门分公司原保安科科长。二零一零年初，秦建男突发脑溢血，送往医院抢救。据主治医生讲，即使能保住性命，也只能终身卧床了。而秦建男正值壮年，身体其它功能均正常而得此疾病，医生也感到奇怪。殊不知，秦建男在荆门分公司任保安科长期间，曾多次带领国保人员闯入法轮功学员家里，非法抄家，先后有多人被非法拘禁或死亡。

龚道友，男，原钟祥市公安局副局长，在中共迫害法轮功初期，很是出头卖命，叫嚣：“你们谁不‘转化’，我就关死谁。”不多久，他自己开车被撞死了。

刘金虎，男，原钟祥市莫悉湖派出所所长，家住钟祥市梦湖一品小区。刘金虎多次非法抓捕、关押、毒打女法轮功学员，患癌症，不能工作。刘金虎于二零二一年十一月初遭恶报死亡。刘金虎在位期间，多次非法抓捕按真、善、忍标准做好人的法轮功学员，并用残暴的手段毒打法轮功女学员吴正萍，抓住吴正萍的头发往墙上撞。法轮功学员慈悲地告诉他法轮功的真相。他不听。告诉他追随中共对法轮功学员违法犯罪，是要遭报应的。他不相信。他执迷不悟，遭恶报，患癌症，于十一月初死亡。四十多岁的他拿生命作赌注，成了中共的殉葬品。◇



迫害法轮功 法网难逃